



游客在冰瀑区合影留念

岚皋：『冷资源』成为『热产业』

岚皋



极速滑雪,紧张刺激



农家吊罐肉,寒冬里的一抹温暖



梦回大唐,沉浸式体验

随着气温下降,岚皋冬季旅游市场进入旺季。12月20日,备受瞩目的岚皋巴山秋池冰雪嘉年华如期启幕。此次活动地点于景色秀丽的巴山秋池景区,旨在打造集冰雪娱乐、特色美食、民俗文化展示于一体的冬季盛会。每到冬季,巴山秋池滑雪场,都会吸引不少滑冰爱好者前来体验。戴上雪镜、扣好头盔、脚踏雪板,一跃飞

驰而下……滑雪爱好者们尽情挥洒着热情与活力,享受着滑雪带来的刺激与快乐。活动现场,游客不仅能体验刺激的滑雪项目,还有趣味十足的滑雪圈、雪地摩托、冰瀑展览等游乐项目可供选择。同时,美食街区汇聚了众多风味小吃,让游客在游玩之余大饱口福。

雪场上,滑雪、嬉雪、赏雪等多种冰雪项目让偌大的滑雪场充满笑声、欢呼声,景区内热闹非凡。今年该县精心筹备的巴山秋池冰雪嘉年华,力求为游客驱散冬日寒意,带来独具特色的冰雪游体验,持续推动“冷资源”成为“热产业”。

廖霖文/图



雪圈转转,欢乐无边



雪人团子互动

石泉:织牢危化品运输监管“五张网”

通讯员 陈虎 王顺宝

石泉是南水北调中线工程核心水源涵养区,境内高速公路3条60.6公里、国省干线7条225.7公里,其中危化品运输线路库区路段总长约15公里,是连接石泉和汉中方向的重要通道,也是南来北往危化品运输车辆的必经之路。做好危化品运输管理,成了安全生产工作重中之重。近年来,石泉县不断加强危险化学品道路运输安全管理,全面提升防范化解重大安全风险能力,按照“政府领导、部门联动、统一指挥、快速处置、权责明确、安全优先”的安全防范及处置体系。坚持动态监管,织密路面监管“防护网”。依托日常执勤岗点,采取固定执勤点、临时检查点、流动巡逻查纠以及“线上布控”相结合的方式,开展危化品运输安全整治,做到底数清、情况明。充分利用缉查布控系统和“321”智能管理平台应用,采取“网上网下”相结合方式,对危化品运输车辆进行重点查缉,强化动态监管,严查严处“三超一疲劳”、涉牌涉证、不按规定的通行时间、路线行驶等违法行为。今年以来,查处涉危车辆交通违法行为7起,抄告2起。同时,始终坚持执法与宣传相结合,广泛向驾驶员宣传危化品运输安全行车知识,不断增强危化品运输驾驶员的安全意识。健全“三站一卡”,牢织车辆运输“保障网”。2022年,该县建立曾溪甘塘湾检查站、池河检查站、两河检查站、柳树垭卡点共“三站一卡”,组建专班并按需予以保障。综合运用人防、技防、物防等手段,持续严格落实危化品运输车辆“入境检查、重点护送、出境通报”工作机制。对入境曾溪路段所有危化品运输车辆,均由警车开道引导,带领危化品运输车辆规范行驶,限制时速安全通过危险路段,做到逢车必检查、逢车必登记、逢车必护送,从源头上预防危化品

运输车辆交通事故的发生。今年以来,累计检查、护送过境危化品运输车辆6700余辆,未发生危化品运输道路交通安全事故。部门联动坚持源头排查,筑牢事故预防“安全网”。联合石泉公路段、县交通等部门,不断完善隐患排查治理和违法信息抄告机制。以事故多发点段、平交道口、桥梁隧道、急弯陡坡以及沿江路段为重点,对排查出隐患登记在册,及时上报督促整改,消除交通源头隐患。2024年以来,设置危化品泄露应急池4处,确保在发生危化品泄露事件时,能够迅速采取应急措施,减少对环境和人员的影响。增设危化品运输车辆专业停车场,投入近200万元对路基垮塌及挡墙损坏进行修复,新增钢波护栏、警示桩等,为过往车辆提供有力的安全保障,降低事故发生风险。坚持协调联动,系紧应急处突“行动网”。充分发挥部门协调联动机制作用,不断修订完善处置运输危化品突发事件应急预案,健全完善危化品事故应急处置联动机制和信息共享机制,形成数据共享、隐患共治、违法共处、责任共担的安全监管合力,确保突发事件能够及时、有效处置和施救,最大限度将危害降至最低;定期组织技能培训和联合应急演练,进一步提高民辅警、专班人员处置危化品事故的应对能力,确保农村低收入群体危房即增即改,积极改善困难群众的居住条件。”汉阴县住房和城乡建设局局长张珍珠说。

“现在好了,通过政府危房改造政策,我家在原地拆掉了旧房,盖上了宽敞明亮的新房子,再也不用担心刮风下雨,心里安稳多了。”12月6日,刚搬进新家不久的汉阴县平梁镇太行村一组村民曹发财高兴地说。曹发财原先居住的房子是土坯房,随着年代久远,墙体出现了裂缝,不仅夏季漏雨,冬季也不保暖。住建部门和镇村通过实地走访,了解实际情况后,将该户纳入了危房改造,并鉴定房子为D级房屋,需进行拆除重建。通过两个多月的建设,如今新修房子已通过县上验收,曹发财一家如愿住进了崭新的房子。农村危房改造,不只改了危房,美

危房改造圆了群众“安居梦”

通讯员 王磊 余杭

了环境,更暖了人心。受益者还有家住洞池镇马鞍桥村的隆孝红,他家房子是土木结构的旧房,对于此次危房改造,全家人都格外珍惜。通过县镇村前期排查鉴定,隆孝红家房屋被鉴定为C级危房改造户,进行了加固墙体、修复墙体裂缝、完善排水设施等改造。看着翻新后的房子,隆孝红激动地说:“真的要感谢这么好的国家政策,我现在的房子屋面,加固修缮过后,跟新的一样,保暖又防雨。”持续推进农村危房改造,让困难群众安居乐业,是巩固拓展脱贫攻坚成果的重要内容。今年以来,汉阴坚持实行县乡村三级房屋安全监测机制,定期开展危房排查,及时将动态新增农村低收入

人群体危房纳入年度危房改造计划。对于鉴定为C级的危房,主要采取加固修缮改造措施,对于D级的危房,则以原址新建为主。据了解,今年共实施了110户危房改造任务,累计拨付资金207万元。截至目前,已全部完成了110户农村危房改造任务,其中新建18户、加固修缮92户。“农村危房改造工作不仅是一项民生工程,更是一项民心工程。接下来,我们将持续加强农村安全动态巡查监测,开展农村低收入群体住房安全保障工作,确保农村低收入群体危房即增即改,积极改善困难群众的居住条件。”汉阴县住房和城乡建设局局长张珍珠说。

务工作,结合专业特色为患者提供健康监测、健康咨询、合理用药指导等服务,定期举办政策宣讲、健康义诊等活动,全方位满足居民的健康需求。揭牌仪式结束后,县医共体总医院各专业的党员业务骨干为辖区内百位群众进行了免费的健康咨询、诊疗服务、血压血糖检测等服务,吸引了广大群众前来参加。

宁陕首个“红色健康驿站”揭牌启用

本报讯(通讯员 谯敏 赵立)12月18日,宁陕县首个“红色健康驿站”在零差价便民药房揭牌启用。

据了解,“红色健康驿站”主要提供用药指导、健康监测、健康宣教、慢特病报销、门诊统筹报销、特需药品医疗器械代购等服务,由宁陕县医共体总医院党委具体负责管理,日常管理以党员骨干为主,每周固定时间安排党员到“红色健康驿站”参与志愿服务。

走进卡子镇凤凰村污水管网建设项目施工现场,施工人员正在有条不紊地推进项目建设。据了解,由于

“我们将以‘红色健康驿站’建设为契机,充分发挥党建引领作用,积极开展‘我为群众办实事’‘双报到’等系列活动,深入推动党建与业务深度融合,努力将‘红色健康驿站’建设成为群众满意、社会认可的健康服务品牌,让群众在家门口享受便捷、精准、暖心的健康关怀。”宁陕县医共体总医院党办主任申亚丽表示。

卡子镇聚力改造污水管网

本报讯(通讯员 李雪)近年来,白河县卡子镇持续推进厚子河流域综合治理工程,聚力提高污水收集、处理及排放能力,进一步打造宜居宜业和美乡村,让群众共享良好生态环境。凤凰村原有污水管网小且分散,部分管网损坏修复困难,不利于集中管理收集,群众提出建议。该镇党委政府和相关部门高度重视,立即组织镇村干部对群众反映的污水管网破损情况全面摸排,并对接有关部门,做好项目申报前期准备工作。污水管网建设工程启动后,该镇纪委对全过程进行督促指导,对施工

过程中出现的恶意阻工、强揽工程等现象,依纪依规严肃处理,确保项目顺利推进。卡子镇将继续推进污水管网建设,利用新建成的污水处理站和化粪池将污水进行合理排放、有效收集、统一处理,从源头上控源截污,打通污水处理的“毛细血管”。

新城街道推进耕地流出图斑整治工作

本报讯(通讯员 周登喜)近期,汉滨区新城街道紧盯耕地图斑整治任务,统筹谋划、精心部署,迅速行动,全力推进该项工作走深走实。该街道高度重视耕地流出图斑整治工作,坚持通过党工委会议、班子晨会和重点工作推进会进行周密部署,实行“主要领导安排部署、分

管领导统揽负责、村(社区)包联领导具体负责”机制,国土所主动协调指导,督察室全程跟进督导,层层压实责任,切实把整治工作抓实抓细、抓出成效。整治过程中,街道、村(社区)、组三级联动,以“守红线”的理念,“动真格”的态度,紧扣时间节点,按照“不落

一处、不落一块”的要求,对耕地流出图斑进行逐块实地摸排和分析研判,及时掌握辖区图斑的“一手资料”,并采取“一图斑一整治方案”措施,根据图斑类型按照先易后难,采取“人工+机械”相结合的方式,集中力量开展整治,确保整改精准、达标、到位。

向阳镇专项督查为医保征缴护航

本报讯(通讯员 汪忠良)连日来,紫阳县向阳镇纪委紧盯2025年度城乡居民医疗保险征缴工作的关键节点,积极开展专项督查,推动医疗保险惠民政策落到实处。该镇召开专题部署会议,强调了医保征缴工作的重要性和紧迫性,分解了工作任务,明确了工作进度,全面压实医保征缴工作责任。同时,采取“1+1+N”工作模式,即党委书记定期调度,镇纪委全程跟进监督,工作进展实行“一天一统计、一天一通报”制度,督促镇村干部积极宣传医保政策,引

导群众主动参保,并严厉查处敷衍塞责、不作为等失职行为,以严的工作纪律推动干部履职尽责,为医保征缴工作的顺利进行提供有力保障。镇纪委督促站办所和各村(社区)采取微信群、电子显示屏、朋友圈等多种方式宣传医保政策,提高村民对医保政策的知晓率。镇纪委督促各村(社区)采取入户、向村民普及医保政策内容。重点关注年迈体弱及特殊群体,为其提供面对面政策解读、代缴服务,确保其能够及时知晓相关政策并顺利完成参

保手续。镇纪委结合医保征缴工作开展的实际,严格把握时间节点,对缴费环节实行重点监督,通过电话、入户走访、查看医保缴费台账等方式,对各村(社区)医保费用征缴程序的合规性、征缴信息的准确性及录入系统的及时性进行全面监督检查;对突发严重困难等特殊困难群体的医保费用缴纳情况进行全面了解,确保其享受到应有的医保优惠并顺利参保,坚决杜绝医保征缴工作中违规违纪行为发生,保证医保征缴工作的公正性和透明度。